
СБОРКА ПАРУС.ДИВАН-КРОВАТЬ "ВИЛАР"
СХЕМА СБОРКИ



1

2 3

4

2

1

5

6

- Х 1 Боковина левая

- Х 1 Лежак

- Х 1 Нижняя рамка

- Х 1 Сиденье

5
6

3 - Х 1 Задняя планка

4 - Х 1 Боковина правая

Болт мебельный М8х80 DIN6034X
 Гайка M102XБолт М10х352X

Шайба кузовная  М10х352X

 Колечко 12х1 L52X

Шайба М102X

Шайба кузовная  М8х20            2X Гайка M82X

Саморез 3,8х328X

1



1 5

4

Болт мебельный М8х80 - 2 шт.

Шайба М8х20 - 2 шт.

 Гайка M8 - 2 шт.

Болт мебельный М8х80 - 2 шт.   

Шайба М8х20 - 2 шт. Гайка M8 - 2 шт.

2



 3
00

 

4

1

3

5

   Саморез 3,8х32 - 8 шт.

3



Винт выкручен

Винт вкручен

4



Сиденье условно не показано

Шайба М10х35

Гайка M10

Шайба М10

Колечко 12х1 L5

Болт М10х35

Колечко 12х1 L5

Болт М10х35

Шайба М10

Шайба М10х35

Гайка M10

5


	Лист1
	Чертежный вид1

	Лист1
	Чертежный вид1
	Чертежный вид2
	Чертежный вид3
	Чертежный вид4
	Чертежный вид5
	Чертежный вид8
	Чертежный вид22
	Чертежный вид23
	Чертежный вид24
	Чертежный вид25

	Лист2
	Чертежный вид9
	Чертежный вид26
	Местный вид  (1 : 4)
	Местный вид  (1 : 4)

	Лист3
	Чертежный вид29
	Местный вид  (1 : 1.5)
	Местный вид  (1 : 1.5)
	Местный вид  (1 : 1.5)
	Местный вид  (1 : 1.5)

	Лист4
	Чертежный вид34
	Чертежный вид35
	Местный вид  (1 : 1.3)
	Местный вид  (1 : 1)

	Лист5
	Чертежный вид19
	Местный вид  (1 : 4)
	Местный вид  (1 : 4)


